

## Výpis usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Ondratice dne 6.3.2020

- Usnesení č.1:** Zastupitelstvo obce Ondratice doplňuje program zasedání dne 6.3.2020 o bod č.8 " Schválení záměru propachtování pozemků v prostorách Pískovny " a o bod č.9 " Stanovisko obce k posouzení zákonnosti obecně závazné vyhlášky š.3/2020 obce Ondratice ze strany Ministerstva vnitra" a takto doplněný a upravený program schvaluje.
- Usnesení č.2:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje ověřovatele zápisu ze zasedání zastupitelstva dne 6.3.2020 paní Marii Matouškovou a pana Petra Kvapila a zapisovatele průběhu jednání pana Miloše Zámečníka.
- Usnesení č.3:** Zastupitelstvo obce Ondratice bere na vědomí stav plnění usnesení zastupitelstva ze dne 13.12.2019.
- Usnesení č.4:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje Kupní smlouvu na "dodání 1 ks dopravního automobilu v provedení "Z" (základním), kategorie podvozku 1 "pro městský provoz" s celkovou hmotností do 3.500kg včetně přestavby spolu s 1ks požárního přívěsu nákladního kategorie O1" se společností EMBEFOR s.r.o. za celkovou cenu 905.007,40 Kč vč.DPH. Úplné znění této smlouvy je přílohou č.1 zápisu.
- Usnesení č.5:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje pachtovní smlouvu na pozemek parc.č.619/2 v KÚ Ondratice s pachtýřem "SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ondratice" a pověřuje starostu jejím podpisem. Úplné znění této smlouvy je přílohou č.2 zápisu.
- Usnesení č.6:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje záměr prodeje části pozemku parc.č. st.22 dle výpisu z katastrální mapy, který je přílohou č.3 zápisu, a ukládá starostovi tento záměr vyhlásit. Současně ukládá starostovi obce provést rozdělení tohoto pozemku a připravit vše potřebné pro vlastní prodej, který proběhne za cenu v místě a čase obvyklou s přičtením veškerých nákladů účelně vynaložených v souvislosti s rozdělením pozemku a zápisem do katastru nemovitostí.
- Usnesení č.7:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje záměr propachtování obecní orné půdy dle seznamu, který je přílohou č.4 zápisu, a ukládá starostovi obce tento záměr vyhlásit . Současně zastupitelstvo obce Ondratice ukládá starostovi obce jmenovat pětičlennou výběrovou komisi, která vyhodnotí nabídky a navrhne obci vybrané zájemce k podpisu pachtovní smlouvy. Starosta obce dojedná se zájemci pachtovní smlouvy za dodržení podmínky délky smluv na jeden rok s roční opcí, a tyto předloží ke schválení na nejbližší zasedání zastupitelstva.
- Usnesení č.8:** Zastupitelstvo obce Ondratice schvaluje záměr propachtování obecních pozemků v prostorách Pískovny dle seznamu, který je přílohou č.5 zápisu, a ukládá starostovi obce tento záměr vyhlásit . Současně zastupitelstvo obce Ondratice ukládá starostovi obce , aby společnost Těžba šterkopísku s.r.o. předložila licenci k těžbě na další období, na základě které starosta obce připraví a s touto společností dojedná pachtovní smlouvu, kterou předloží ke schválení na nejbližší zasedání zastupitelstva.

**Usnesení č.9:** Zastupitelstvo obce Ondratice bere na vědomí "Posouzení zákonnosti obecné vyhlášky č.3/2020 obce Ondratice " Ministerstva vnitra České republiky ze dne 4.3.2020, ve kterém doporučuje zpřesnit čl.3 této vyhlášky tak, aby uvedená veřejná prostranství byla v této obecně závazné vyhlášce určena tak, aby lokalizace byly dostatečně konkrétní a nemohly vyvolat žádné interpretační pochybnosti. Současně zastupitelstvo obce Ondratice prohlašuje, že toto zpřesnění provede na nejbližším zasedání zastupitelstva formou aktualizace této vyhlášky a ukládá starostovi obce, aby tuto aktualizaci připravil a předložil ke schválení na nejbližší zasedání zastupitelstva obce Ondratice.

**Usnesení č.10:** Zastupitelstvo obce Ondratice souhlasí s přestavbou stávajících prostor knihovny na novou knihovnu, zasedací, obřadní a klubovní síň s použitím prostředků, které byly původně pro rok 2020 plánovány na vybudování akumulární nádrže ve dvoře budovy bývalé školy.

V Ondratících dne : 6.3.2020

Zapisovatel: Miloš Zámečník v.r.

Ověřovatelé zápisu:

Marie Matoušková v.r.

Petr Kvapil v.r.

Mgr. Bohuslav Košťanský v.r.  
starosta

Miloš Zámečník v.r.  
místostarosta

Zápis průběhu jednání je k nahlédnutí na OÚ Ondratice, Ondratice 31

Vyvěšeno: 11.3.2020

Sňato: .....